CESION DERECHOS DE PROMESA DE CONTRATO DE COMPRAVENTA

INMUEBLE:
 APARTAMENTO No. XXXX – PARQUEADERO No. XXXX CUARTO UTIL No. XXXX

UNIDAD RESIDENCIAL XXXXXXXXXXXXXXXXXXX.-

CEDENTE(S): XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
CESIONARIO(A) (S): XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Entre los suscritos, de una parte: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, mayor (es) de edad, e identificado (s) como aparece (n) al pie de su (s) firma (s), quien (es) obra (n) en este acto en su (s) propio (s) nombre (s), se denominará (n) en adelante y para su (s) efecto (s)  LA (LOS) CEDENTE (S), de una parte y de la otra, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, mayor (es) de edad, e identificada (s) como aparece (n) al pie de sus firma (s), quien (es) se denominará (n) en adelante y para sus efecto (s) LA (LOS) CESIONARIA (S), se ha celebrado la siguiente CESION DE DERECHOS de Promesa de Compraventa:---------
PRIMERA: Hacemos constar que LA (LOS) CEDENTE (S) cede a LA (LOS) CESIONARIA (S) la totalidad de los derechos y obligaciones adquiridos en el Contrato de Compraventa sobre el APARTAMENTO No. XXXX - PARQUEADERO No. XXXX –CUARTO UTIL No. XXXX de  UNIDAD RESIDENCIAL XXXXXXX.-   ubicada en la Calle (carrera) XXXXX  Nomenclatura definitiva de la Ciudad de XXXXXXX, inmuebles descritos en la cláusula XXXX de la promesa de compraventa firmada el dìa XXXX de XXXX del XXX, cuyo contrato forma parte de este documento. .
Para constancia, se firma el presente documento, en dos (2) ejemplares de igual contenido y valor, destinados para las partes, reconociéndose contenido y autenticando firmas ante Notario, en Medellìn, el día XXX de XXXX del XXX y se hacen parte integrante del contrato de promesa de compraventa.

 CEDENTE(S):                                                             CESIONARIA (S)
XXXXXXXXXXXXXXXXX


XXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
C.C.                                                                            C.C.
XXXXXXXXXXXXXXXXX


XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
C.C.






C.C.

Comparece XXXXXXXXXXXXXX, identificada con cedula No. XXXXXXXX de XXXXX en su calidad de PROMITENTE (S) VENDEDORA (ES) para aceptar la presente cesión de los derechos y obligaciones de la promesa de compraventa. 
XXXXXXXXXXXXXXX
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